



В Ставропольском крае проводится доследственная проверка по факту причинения телесных повреждений мужчине сотрудником полиции

4 ноября текущего года в ходе профилактического обхода участковым уполномоченным полиции ОУУП и ПДН отдела МВД России по городу Ессентуки возле реки в сельскохозяйственном кооперативе «Овощевод» обнаружен мужчина с огнестрельным оружием в руках. На требование полицейского сдать оружие и проехать в отдел полиции молодой человек направил пистолет в его сторону. В ответ участковый произвел два предупреждающих выстрела в воздух, после чего молодой человек попытался скрыться. Во время погони полицейский выстрелил в него из служебного табельного пистолета Макарова. С полученным огнестрельным ранением ноги мужчина госпитализирован в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям полицейского и принято процессуальное решение.

05 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595696>